



## 围绕政府工作报告,市政府办分解落实今年的目标任务

# 10个为民办实事项目件件有落实

两会刚一结束,常州市政府办就围绕政府工作报告所提目标任务,进行了详细分解落实。昨天,常州市政府专门就此举行新闻发布会。会上,常州市政府秘书长徐新民介绍,2015年全市重点工作,共分解为24条、78个子项目,10个为民办实事项目也分解为28个子项,做到目标任务全分解,件件工作有落实。

刘国庆

## 公共财政预算收入增幅目标全省“垫底”

常州市政府秘书长徐新民介绍,市政府在制定2015年发展预期目标时,充分考虑了新常态下发展条件的变化和常州发展实际,将经济发展预期目标设定在一个合理的区间,如地区生产总值增长确定为8.5%左右,公共财政预算收入增长目标确定为6.5%左右,固定资产投资增长12%左右,力求在有质量、有效益的情况下保持经济持续健康发展。

“公共财政预算收入增长目标确定为6.5%左右,这一数字确实是在全省各地级市中‘垫底’。”徐新民介绍,常州产业正在进行深度调整,

各项改革正在大力推进,招商引资的思路也在进行调整,既然处于调整期、改革期,政府确定这个目标,是在为全市创造一个宽松的发展环境。

徐新民说,两会结束后举行的部分企业家座谈会上,不少企业家也注意到了这个数字的调整,但是他们对此表示感到“欢欣鼓舞,吃了定心丸”,政府是在支持企业发展。企业家们表示将把企业发展好。

他表示,常州把培育壮大产业经济实力作为经济发展的核心,通过推进重大项目建设和产业转型升级,不断提升产业经济竞争力。在2014年“重大项目突破年”取得显著成效的基础上,将2015年确定为“重大项目深化年”,以“钉钉子”的精神狠抓重大项目不动摇。

通过几年的努力,常州有信心发展得更好。

值得注意的是,去年常州在推进政府机构改革、行政审批制度改革等方面走在全省前列。常州今年在改革上,将以建设服务型政府和法治政府为目标,全面推进政府机构改革、行政审批制度改革、经济体制改革、金融改革、农村改革等,充分释放改革红利。

## 为民办实事项目分解为28个子项

保障和改善民生是政府工作的重中之重。徐新民介绍,市政府在去年10月中旬就开始对今年的为民办实事项目进行了征集和调研。

两会一结束,市政府办公室第一时间就对《政府工作报告》中2015年主要工作和为民办实事项目分别进行了目标任务分解。

在相关目标任务分解中,主要遵循了三个原则。一是全面落实的原则,对《政府工作报告》中提到的2015年工作,逐条逐句进行了分解落实,确保“报告有内容,目标有对

应”。二是任务清晰的原则,即对属于总体部署、发展定位和工作定性的有关内容,通过各项具体工作的推进来体现落实,力求分解的每项任务都具体清晰、每件工作都实实在在。三是责任明确的原则,每项任务、每件工作都有指定的分管领导、责任部门,对涉及多个部门的事项则由牵头部门主抓,相关部门配合推进,形成各司其职、齐抓共管的工作合力。

依据这三个原则,对2015年的全市重点工作,按照《报告》的结构进行分解,共分解为24条、78个子项目,为民办实事项目也分解为28个子项,做到目标任务全分解,件件工作有落实。

徐新民还表示,列入为民办实事项目的民生实事只是民生工作的部分内容,除此以外,今年市政府还将推进实施一大批民生工作和工程,各辖市、区政府也将结合实际,实施一批为民办实事项目,切实解决老百姓最关注、最直接、最现实的利益问题。相信在全市上下的共同努力下,常州百姓的生活会一年比一年好。

## 天气

### 今日“大寒”,气温不低

今天已到“大寒”节气,意味着寒冷到极点的意思。不过相比往年,今年“小寒”“大寒”都不是很冷。

受东移高空槽和南下冷空气影响,今明两天常州有弱降水,其中今天有小雨,最低气温3℃,最高气温10℃,明天雨止转阴到多云。

受冷空气影响,气温22日开始下降,最低温跌至0℃,最高温跌至8℃。

张敏

### 今明后三日天气

今天 阴有时有小雨 3-10℃  
明天 雨止转阴到多云 4-10℃  
后天 多云到晴 0-8℃

## 速读

### 美德少年评选启动

由市文明办、团市委、常州市美德基金会等联合举办,常州市第四届美德少年评选活动从即日起开始。此次评选首次将是否从事志愿服务作为评选条件,活动贯穿全年,大体上分为两大部分。第一部分是评选表彰,即日起至5月底,历时约4个半月;第二部分是学习宣传,6月起至年底。其中,评选表彰分为宣传发动、基层自评、推荐上报、初审确认、公示投票、命名表彰等6个阶段。

市文明办表示,将会同教育部门积极引导本地中小学、驻常高校,把美德少年作为自主招生时候,同等条件下的优先考虑对象。

刘国庆

### 配合地铁施工 百年朴树临时搬家

记者从常州市轨道交通建设指挥部了解到,常州地铁1号线文化宫站计划于今年4月开工建设,为配合该站建设,文化宫广场上现有一株古朴树1月20日左右先行移植,其他景观树木将于4月份相继迁移。

位于文化宫广场东侧的这棵朴树树龄已超过140年,胸径约82厘米,蓬径10米左右。2007年市绿化委员会、市园林化管理局将此树列为“常州市古树名木”,古树编号为“039”。地铁站施工结束后,这棵古树将回迁广场原址。

沈琳 陆文杰

## 出行

### 直飞台北2月1日启航

2月1日,常州机场将开通直飞台北桃园机场航线,首航航班由东航江苏公司空客A320执飞,航班号为MU2909/10,每周二、四、日执行。航班时刻为:08:00由常州出发,09:30到达台北,10:30由台北返回,12:50到达常州。

邢文昱 葛小林

## 垃圾山占据小区 居民发帖求“解救”

“请解救一下红东的居民吧,这个垃圾场什么时候来清理啊?堆成这样,冬天还感觉不到臭,要是夏天了怎么办?”日前,网友“稽查大队”发帖称,天宁区红梅东村31幢楼前有一块空地,被街道工作人员用来堆放垃圾,大半年下来,垃圾越堆越多,也不见有人来清理,附近居民有苦难言,向街道、社区反映过多次,但一直没有改观。

昨天上午,记者在红梅东村31幢楼东边约50米的地方找到了这位网友说的“垃圾山”。记者看到,这块百余平方米的空地上堆满各种垃圾,足足有一人多高,其中以枯枝为主,还有建筑垃圾和居民生活垃圾。“有的是晚上来倒的,也有白天过来倒的,因为根本没人管。”居民陈大爷说,冬天还好,到了夏天,垃圾散发出来的味道难闻不说,还孳生蚊虫。

随后,记者在现场遇到了红梅东村社区居委会主任黄坤杰,他告诉记者街道和城管的领导早上已到现场来看过了,正在商讨如何处置。黄主任说,这块空地管理归属权之前一直没有明确,所以才会出现垃圾如山的局面。“附近的一个垃圾中转站撤掉以后,因为嫌新的中转站离得远,小区的物业就把修剪下来的枯枝烂叶临时堆放在这里,有人看到后把垃圾什么的也往这倒。”黄主任表示,街道曾指派人员对这些垃圾进行清理,但每次清完过了多久又有新的垃圾倒在这里。

临近中午,红梅街道安排了车辆和人员来到现场对“垃圾山”进行清理。当天下午,街道、社区居委会、小区业委会、物业等部门开了协调会,商定由街道来进行清理,由小区物业来进行后期管理。

黄主任表示,按照规划,这块空地原本就是小区的建造垃圾停放区,这次清运完毕,仍将作为建造垃圾堆放点使用,但会有物业公司加强管理,不再让“垃圾山”影响到小区居民。

陆文杰

# “阿汤哥”扮奶嘴哥说防拐

## 网友赞“萌萌哒”,明星黄磊转发时称“多一份转发多一些平安”

1月18日深夜,网络红人常州民警“阿汤哥”的第四部“阿汤哥”说防范微视频上线了!势头虽然不及被网友们盛赞“顶上春晚”的防诈骗篇那般火爆,但好评不少,直赞很是“萌萌哒”。@爸爸去哪儿和@黄磊也在微博转发,称“多一份转发多一些平安”。

葛小林

1月18日深夜,“阿汤哥”说防拐新鲜出炉,“孩子们马上就放假了,在这个时候一定要严重注意:防!被!拐!怎么防?阿汤哥俏皮教学,好看又好记!宝宝开心,家长放心!”作为网络红人,“阿汤哥”的视频很快通过新浪#阿汤哥说防范#专题,以及@平安常州等多个公安系统的官方微博开始传播,如今点击率已经破万。大V黄磊也转发了视频,并称“多一份转发多一些平安”。

在视频中,“阿汤哥”拿着奶嘴,跟镜头前的小朋友们打招呼,紧接着,画面出现了“阿汤哥”的奶嘴娃造型,紧接着,“阿汤哥”开始扮萌:“当小朋友们一个人搁家里,有人来敲门,别开门!问他:‘你是谁?’”夸张的脸部表情,或撅嘴或求饶等动作,像是跟小朋友们现学了一番,被网友们赞称,“不愧为表情帝”。

不少网友也表示,被萌倒了。网友“魔鬼中的天使庚”评论说:“这位警察蜀黍真是太萌了!”

汤彦杰告诉现代快报记者,创作这条防拐视频,主要是因为局前街派出所辖区有小学和幼儿园,“今年有着最长寒假,孩子们放假在家,该注意些什么,应该防范些什么,我也特别想以我的方式告诉他们。”

于是,汤彦杰利用难得的周末



阿汤哥扮奶嘴哥,提醒小朋友防拐骗 视频截图

休假,窝在家中找素材,写初稿,然后在脑子里设计场景。可开始拍摄,却没那么顺利了。“局前街派出所是一级派出所,警务比较多,工作会比较忙,拍摄视频都是利用下班休息时间,以挤牙膏的方式来做的。”汤彦杰说,这部时长1分钟的视频,前后花了他四五天时间。

很多网友评论说,前面三部防范视频,尤其是防诈骗的,画面中多以搞怪的表情而让人捧腹大笑,第四部防拐视频,顷刻间变“萌萌哒”。

汤彦杰说,这个视频主要是给孩子和年轻父母们看的,因此,说话语气得贴近小朋友,“不然,小朋友一看警察叔叔来说教了,说不定就哭了!”汤彦杰当民警不久,曾接到多起小孩走失警情,因此,如何跟天真无邪的小朋友们打交道,他揣摩出不少方法,例如扮演大哥

哥、扮演各种卡通人物等等。“在视频的一开头,我们设计了小朋友们特别喜欢的‘爸爸去哪儿’的音乐,让孩子们能够在欢乐中学到防范技巧。”



扫描二维码,看“阿汤哥说防范”